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LleAu u3pasu u y4ebeH mamepuaa om 5. u 6. kaac

'bPBA YACT

Omzogopume na 3adavume om 1. 0o 17. 6K104UMETHO ombenazeaume 8 MUCma 3a ome oo

2 k|
AKO m e napaMeThp, TO CTeneHTa Ha eIHO4/IeHa (- 3mixYy’) e

A) 12;

B) 33;

B) 27;

I 60.

CroitHocrTa Ha M3pasa 7,2 - 2,87 e:

A) 51.84; B) 7.84; B) 44; I) 54.
CroiinocTTa Ha W3pasa 13 12’3;17 12,3 e

A) 10; B) 90; B) 123; r)12.3.

H3paser 6x° - 11x + 3 e paBen Ha:
A) (6x— 1)(x - 3);

B) (6x - 3)(x - 1);

B) (3x - 3)(2x-1);

) (3x— 1)(2x - 3).

8,9° -3 32
T -7
A) 12.2; B) 1,22; B) 10; Is.6

CroitHocTTa Ha H3pasa e

5 =
[Tpn .r=? CTOHHOCTTA Ha M3pasa A:—z—————— e
A)-6;
2
-
B) %
B —_
) 3‘
r-1.

222 crob
Ilpn x= 23 CTOMHOCTTa Ha u3paza X+60+ 12x+8 e
A) -2
g
b) *%;
B e N G
) 2?|

8
1) 5=
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HipassT 2¢° - 18x e ThkaecTneno paBeH Ha:
A) 2x(x? + 9);

B) 2x(x + 3)(x - 3);
B) x(2x + 3)(2x - 3);
) 2x(x + 9)(x - 9).

Hapaset (a-2)' +x(2 - a) e Toxaecrseno paBeH Ha:
A)(a-2)a-2-x)a+2-x);
B)(a - 2)a+ 2 +x)a-2 - x);
B) (a+2)(a-2 +x)a-2-x);
I (a-2)a-2+x)a-2-x).

MHOTOWICHBT, THKAECTBEHO paBeH Ha w3pasa (x +2) —(—x— 1), e:
A)x'-x2+7;

B) x' —x*+09;

B) X'+ 52+ 10x + 7;

MNx'+5c2+ 14x+9.

MHorounensT x* —4x?+5x -6 e PaBEH Ha NPOM3BEAECHHETO;
A) (x+3)x*-x-2);
B) (x + 3)(x* + x - 2);
B) (x - 3)(x* —x + 2);
[) (x=3)(x* +x +2).

llpn x= —2% CTOHHOCTTa Ha W3pa3a A = (3x +2)? — (2x — 1)* - 5x(x + 4) e:
A) - 6;

b) - 12;

B) 6;

)12

Ako 2x —y=4 n 4x’ + )? = 48, To uncNeHaTa CTOHHOCT Ha M3pasa Xy e:
A) - 8;

b) - 16;

B) 16;

I 8.

Mpu x =% cToiHOoCTTa Ha M3paza A =9 (2 -5x) - (2-5x) e
A)-3;
3
b) 1]
B) 3;
no.
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Muorownennt 2v' b dax v 24 ce JICIIH 1A iByuIeHa:
A)x - 2a;
B)2x + 1;
B)x t
M 2x-1.

Muorownenst A = dmx+9 x> 4m’, pasnoxen Ha MHOKHTENH, HMa BHJIA:
A)B x4+ 2m3+x - 2m):
BY3tx - 2m)(3 x- 2m);
B)(3 - x- 2m)3 x4+ 2m):
NDE@+x 2m)3 - x+2m).

2.7 =38
2.3%847. 23 +2.07

Croitnocrra na wspasa
A) -04;

b) - 0.8;

B) 0.8;

o4

Omeogopume na sadawume om 18. do 20. exmovumenno sanuweme Ha CbOMEEMHOMO MACMO
& Iucma 3a Omzo8opu.

B smcra 3a orrosopu nanuwerte Gykeara Ha u3pasa. Cpelly Hes JanuileTe HOMepa Ha pasioKeHHUs
MY Ha MHOXKHTENH BHJL.

(1) (x + 4)(x - 5)

(A) | (2x+5) — (x +4)
(2) e+ I)(x +3)(x + 7)

—

B)(x+ Dx+4)x+7)

(B) [ (x+4) -9x-36
@) (x=x-1)

— el — -

(5)3(x+3)x+1)

(B) | (2x+ 1) - 3x(x+2)
(6) (x +4)(x +2)(x +7)

Yucnara 3,7,.8,9,10,12, 14,16, 17, 18,21, 24 ca HATHCAHK HA OTHENHM eaHaKBy KapTo
H4YeTa, a

kapronuetara ca pasébpkann. 1o cayuae vauun e uarer:
JICHO efHo oT POSTHOCTT,
RBPXY HEro /1a € HANKCaHO: A e "

a) JIBYLIH(IPEHO YEeTHO YHCNO; 6) umcno, kparvo wa 37

I[Ipasa TpHBLIbAHA NPH3MA HMA 33 OCHOBA NPABOBIbICH TPHBI b INHK
OKOJTHATA NOBLPXHWHA HA NpuiMara ¢ 288 cm’, Hamepere:

4) BUCOYHHATA HA NTPH3IMATA;

() o0ema Ha npH3Mara.

C KateTn 6 cm u 8 cm. Ako
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BTOPA YACT
Omeosopume na sadavwu 21. u 22. sanuweme & ceumvka 3a berosa.

()croBata Ha Mpasa Npuima ¢ pomd cbe cTpana b = 8 cm W BHCOYMHA KbM Hes h, = 5 cm. Buco-
ypnata Ha npu3mara e A= 15 cm.

B3 camriKa 3a Ge0Ba HanuieTe HoMepara Ha TebpacHmsTa. Cpeuty Beeku Homep Janumere , JIA",
Ko TBBLPIACHHETO ¢ BApHO, i HE”, ako TebpacHmeTo He € BaipHo.

Ilomfp Tnpuellue Bnpuo an e rnplﬂlm"
(1) Cﬁopm' OT BCHYKH phﬁonc Ha npuIMaTa ¢ 124 cm. JA/HE
(2) | OxonHaTa non‘bprmIa Ha npu3Mara e 480 cm’, ilAa'HF, 'r
—— ——— — S — —— |
; 1) | ObembT Ha npu3mara e 600 cm’. 11;\;]—[[;
L4 l MosbpxHuHaTa Ha npusmara e 560 cm’, ~ JIAHE
Ha awarpamara e aajneHa cpeaHara 7
MeCeuHa TemMneparypa Ha BpBX 6
Buxpen, uimepena B rpaaycu no ’E S
le13nit. Konko rpamyca e: Er ';' i
a) paliMKaTa B TEMIEPATYPHTE MEX- | o 2 =
AY HaN-CTY/IEHHA W Hal-TOMIHA § 1
mecel; é (13
0) cpeanara ronuiHa Temnepatypa | &
1na BpbX Buxpen; wll |
B) Cpe/lHaTa TeMMepaTypa rnpes Bro- -4 !
pPOTO TPHMECEYHE Ha roanHara? :g N N |
.. i 5 '
F N |
-9 o !
10 - -
I T I IVVVIVIVIIIX X XIXI |
Meceu |

[To1iume pewenun ¢ neobxodumume obocrosku Ha 3adayume om 23. 0o 25. sk10NUMEIHO
sanuuieme 8 céumvka 3a berosa.

[Ipi x = -2 namepere cToiiHoCTTa Ha M3pasa A = (4x —m)’ — (x + m)’ - (3x + 2), ako koedn-
IIHEHTHT Ha YIEHA OT ITbPBA CTENEH B HOPMAIHHA CH BHJ € (— 2).

IPH 100KNTEIHN YHCIA CE OTHACAT KakTo 4 : 6 : 9. AKo yBennumM ¢ | cpeaHoTo no ronemMuna

YHCJIO H TO NOBIHIHEM Ha lcaanpa'r. uie IIOJI}”—IHM HYHCJ10, C 25 NO-1oJIaMoO OT IMPOHIBCIACHHETO HA
IpyruTe ase yucna. Hamepere uucnara.

lpasovrbaen Tpanen ¢ roasma ocrosa 14 cm, maika ocrosa 10 cm, Oeapa Jcmm Semee

MIBLPTAH OKOI0 TOASMaTa CH 0cHOBA. HamepeTe noBLPXHHHATA HA NMOIYYEHOTO TR0 B KBAJIPATHH
CaAHTHMETPH.
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